

● IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

Letos bo treba za varstvo dojenčka v vzgojnovarstvenem zavodu odšteti mesečno od 153 do 538 dinarjev več kot lani, za varstvo predšolskega otroka pa 115 do 405 dinarjev več, pač odvisno od osebnih dohodkov staršev. Za toliko so se lani poprečno povzeli tudi mesečni dohodki na člana družinske skupnosti. Najmanj, to je 718 dinarjev za dojenčka in 537 za predšolskega otroka (to je 20 odstotkov od polne cene varstva), bodo plačali tisti, katerih mesečni dohodek na družinskega člana zanaša manj kot 2.340 dinarjev. Tisti, pa ki zaslužijo toliko, da imajo dohodek na družinskega člana večji od 6.625 dinarjev, bodo prispevali 70 odstotkov od dejanske cene varstva, to je 2.515 dinarjev za dojenčka in 1.882 za predšolskega otroka.

IZVRŠNI SVET O OBRAMBNIH PRIPRAVAH

Izvršni svet občinske skupščine je na svoji 80. seji obravnaval stanje obrambnih priprav v občini. Iz poročila in razprave o njem izhaja, da izvajamo obrambne priprave v občini pretežno v skladu s sprejetim programom. Znatne napredek je dosežen v smeri podružbljanja SLO in DS, nenehno se širi krog aktivnih udeležencev pri izvajanju obrambnih in družbeno samozaščitnih nalog.

Posebno pozornost je izvršni svet namenil vsebinskem dograjevanju in materialnem usklajevanju obrambnih priprav v OZD, KS, SIS

in v občini. Od vseh teh pripravah pa je potrebno izvajati tudi dogovorjeno kadrovske politiko na področju SLO in DS.

Sprejet je bil rokovnik za izdelavo materialnih bilanc in potreb določenih, za vojno proizvodnjo neobhodno potrebnih surovinah in reprodukcijskem materialu, energiji, prevozi in delovni sili.

Izvršni svet je določil vsebino poročila o obrambnih pripravah in sklenil, da ga predloži v obravnavo in sprejem svetu za splošno ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito skupščine občine, skrajšana oblika v obravnavo vsem zborom skupščine občine.

Sekretariat za ljudsko obrambo bo v sodelovanju z drugimi resornimi upravnimi organi sklical posvetovanje z najodgovornejšimi izvajalci obrambnih priprav v OZD, KS in SIS, na katerih naj še razčistijo morebitne nejasnosti, posredujejo konkretno vsebino nalog in dajo navodila za njihovo izvajanje.

Lahko ugotovimo, da je v minulem obdobju dosežen znaten napredek v organizacijskem, kadrovskem in vsebinskem dograjevanju obrambnih načrtov in izvajanju nalog SLO in DS.

Prav bi bilo, da bi tudi delavce v OZD in delegate skupščine krajevnih skupnosti odgovorni izvajalci obrambnih priprav seznanili s potekom in doseženo stopnjo izvajanja nalog na področju SLO in DS ter jim predložili v obravnavo in sprejem programe za bodoče delo.

Z. T.

● DELEGATSKA POTA

● Z AKCIJSKIMI PROGRAMI

Za boljši delegatski sistem

V občinskih družbenopolitičnih organizacijah, skupščini in skupščinah SIS, v delovnih organizacijah in KS je treba izdelati akcijske programe za nadaljnji razvoj delegatskega in skupščinskega sistema. Občinski sindikalni svet in OK SZDL bosta skupaj s predstavniki občinske skupščine in skupščine SIS do konca leta opravila v vseh delovnih organizacijah in KS pogovore o delovanju delegatov in delegacij.

Svet za razvijanje delegatskega in skupščinskega sistema pri predsedstvu OK SZDL se je 4. marca sestal na prvi seji. Po sklepu 2. seje OK SZDL je bil dolžan izdelati akcijski program za uresničevanje sklepov in stališč o nadaljnjem delovanju delegatskega sistema v občini.

Svet je strnil ocene in analize, ki so bile konec lanskega leta izdelane v občinskih družbenopolitičnih organizacijah in skupščini, s sklepi in stališči MK SZDL, ter jih vgradil v akcijski program, ki ga predlaga predsedstvo OK SZDL kot skupno nalogo vseh subjektivnih sil.

Akcijski program sestavljajo tri temeljne naloge. Prva obvezuje družbenopolitične organizacije, občinsko skupščino in skupščine SIS, da sprejmejo akcijske programe za izboljšanje delovanja delegatskega in skupščinskega sistema.

Druga naloga obvezuje delovne organizacije in KS, da analizirajo in ocenijo delovanje delegatov in delegacij in na podlagi ugotovitev sprejmejo akcijske programe za odстранje vzrokov in problemov, ki ovirajo učinkovitost uveljavljanja delegatskega sistema.

Tretja naloga obvezuje občinski sindikalni svet in OK SZDL, da skupaj s občinsko skupščino in skupščinami SIS do konca leta opravijo obiske v vseh delovnih organizacijah in KS, kjer v pogovorih ugotovijo konkretno delovanje delegatskega sistema in uresničevanje akcijskega programa.

Ob teh treh temeljnih skupnih nalogah akcijskega programa pa imajo OK SZDL, občinski sindikalni svet in občinska skupščina še nekatere posebne zadolžitve. Tako se OK SZDL še posebej obvezuje, da bo posvetila vso pozornost delovanju družbenopolitičnega zbora in da mu bo s predsedstvom zagotavljala delegatsko konferenco — koordinacijo družbenopolitičnih organizacij do posameznih zadev; da bo analizirala »usodo« pobud delegatov v občinski skupščini in usmerjanje pobud k odgovornim

nosilcem v presojo in konkretne odgovore. Zadolžena je tudi za napredek pri usposabljanju delegatov, za kar bo oblikovala koordinacijsko telo, ki bo poskalo izhod iz mrtvila na tem področju. Svet za informiranje in propagando pa bo analiziral informiranje delegatov v občini.

Občinski sindikalni svet prevzema v akcijskem programu še posebne zadolžitve, da se bo polno posvetil delovanju konferenc delegatov, tako za družbenopolitične skupnosti kot za SIS, da bo utrjeval delo konferenc in še posebej združevanje delegatov iz delovnih organizacij z do 30 zaposlenimi; prav tako delegiranju delegatov za SIS materialne proizvodnje, katerim je temeljna delegacija delavski svet ali drug samoupravni organ. Zadolžen pa je tudi za razvijanje sistemov rednega informiranja delegatov o delovnih organizacijah, katerih delegati so, za povezovanje z družbenopolitičnimi organizacijami in strokovnimi službami.

Občinska skupščina je v akcijskem programu še posebej zadolžena, da bo pospešeno nadaljevala z razbremenjevanjem zborov glede zadev, ki po vsebini in pomenu lahko spadajo v pristojnost drugih organov, v ta namen bo po potrebi tudi spreminila statut. Razvijala bo tudi sodelovanje delegatov v predhodnih postopkih pred sprejemom odločitev na sejah zborov in v volilnih komisijah sprožila postopek za spremembo zakona, ki bi poenostavil postopek volitev delegatov, zlasti za skupščine SIS.

V kratkem bodo o tem osnutku akcijskega programa spregovorili na predsedstvu OK SZDL in nato še zbori občinske skupščine. Akcijski program postaja tako obveznost vseh družbenih dejavnikov v občini, da bo v pomoč kot dogovor za še višjo kakovost delegatskega in skupščinskega dela.

SLAVKO GERLICA

Čas referendumu se naglo približuje

(Nadaljevanje s 1. strani)

V javni razpravi, ki je že stekla in še poteka, so se glede prostorskega preoblikovanja KS pojavila tudi vprašanja o tem, ali se ne bodo bistveno zvišali stroški za delovanje delegacij, stroški administracije, ali so zagotovljeni prostori za dve KS itn. Taka vprašanja sprožijo tudi občani, ki jim je preoblikovanje sicer pravi srec in vidijo v preoblikovanju dobre strani. Lahko bi jim pavsalno odgovorili, da vseh stvari ni mogoče meriti samo z dinarji, da lahko učinkovitejši delegatski sistem pomeni tudi prihranek, če se stvari urejajo nagleje in pravilneje. Kljub temu pa bo treba občanom že med javno razpravo, vsekakor pa v analizi pripomb, natančneje odgovoriti tudi na ta vprašanja, če hočemo, da bo razpis

referendumu o prostorskem preoblikovanju in sam referendumu 20. aprila letos dejanski izraz volje občanov.

V sedanje razprave še niso dovolj pritegnjene delovne organizacije na območju naše KS, ki lahko bistveno prispevajo k tej pomembni odločitvi. Mnogo pobud pričakujemo tudi iz razprav terenskih organizacij zveze komunistov in sploh iz vrst članstva ZK, ki prebiva na našem terenu, borskih, mladinskih in drugih organizacij. Po končani javni razpravi o prostorskem preoblikovanju KS Moste, ki poteka hkrati z razpravo o stanovanjskih najemninah, bo v začetku marca sklicana razširjena seja skupščine KS, predsedstva in konference SZDL, na kateri bo podana ocena javne razprave in sprejet sklep o razpisu referendumu. B. M.

● PRIPOROČILO OBČINSKEGA SVETA ZSS

Delavka v združenem delu danes

Svet za življenjske in delovne razmere, rekreacijo in izrabo prostega časa delavcev pri občinskem svetu zveze sindikatov je na svoji 2. seji konec februarja obravnaval stališča in ugotovitve, sprejete na predsedstvu MK SZDL in predsedstvu MS ZSS na temo Delavka v združenem delu ter sprejel naslednja priporočila za uresničevanje navedenih stališč v OO ZS:

1. IO OO ZS, konference OO ZS naj na svojih sejah razpravljajo o položaju delavk v svojih ozidih s posebnim poudarkom:

- ob praznovanju dneva žena; le-tega povežejo s proslavljanjem 40. obletnice V. državne konference KPJ in 30. obletnice samoupravljanja, pri čemer naj poudarijo predvsem delovni značaj tega praznovanja v prizadevanjih za gospodarsko stabilizacijo;
- IO OO ZS naj pripravijo konkretne programe proslavljanja dneva žena, kjer naj vključijo predvsem obravnavanje stališč in ugotovitev, ki sta jih sprejela MK SZDL in MS ZSS;

- priporočamo, da morebitna sredstva, ki ste jih namenili za proslavljanje in obdarovanje (turistična potovanja, prirejanje zabav in pogostitev, darilni boni) namenite za humanitarne namene, kot npr. za vzgojnovarstvene organizacije, za organizacije Rdečega križa, onkološki inštitut itd.;
- praznovanje dneva žena naj bo priložnost, da izrazite priznanje delavkam, ki so se s storilnostjo in kakovostjo svojega dela, z ustvarjalnostjo in družbenopolitično aktivnostjo še posebej izkazale.

2. Ob razpravah, ki naj potekajo vsako leto ob tem času v vseh OO ZS, posvetite posebno pozornost polo-

žaju delavk kot samoupravljalke in ocenite svbjo dejavnost pri uresničevanju stališč problemske konference Delavka v združenem delu predvsem glede:

- izobraževanja in zaposlovanja žensk,
- položaja žensk v ustvarjanju in delitvi dohodka in sredstev za OD,
- problematike otroškega varstva in vzgoje ter reševanja problema izmenskega dela žena v korist otrok,
- varstva zdravstvene in delovne sposobnosti ter ureditve lažjih del in nalog za delavke pred upokojitvijo,
- pokojninskega in invalidskega zavarovanja ter preučitve vzrokov invalidskega upokojevanja žensk,
- možnosti različne izrabe prostega časa žensk, kot npr. aktivno sodelovanje pri rekreaciji in športni dejavnosti, pri organiziranih rekreativnih odmorih med delom itd.

ANDRIJA VLAHOVIČ

ROKOVNIK

organizacijskih in tehničnih opravil pri pripravah na referendum o prostorskem preoblikovanju krajevnih skupnosti

Dosedanje javne razprave o predlogih preoblikovanja KS, analize pripomb in dopolnitve predlogov za oblikovanje KS so omogočile oblikovanje in sprejem predlogov sklepov za razpis referendumu in imenovanje iniciativnih odborov v predvidenih KS za ustanovitev krajevnih konferenc SZDL, samoupravnih organov KS in vodstev drugih družbenopolitičnih organizacij.

Na teh osnovah objavljamo razpored nadaljnjih opravil pri pripravah na referendum 20. aprila.

Zap. št.	Vsebina opravila	Nosilec izvedbe	Rok izvedbe	Opomba
1.	Sprejem sklepa o razpisu referendumu in javna objava	skupščina KS	do 20. marca	seja skupščine KS, javna objava v glasilu OK SZDL takoj po seji skupščine KS!
2.	Odgovorni službi Sob dostaviti točen potek (tajništvo KS)	Sob akcijski odbor	do 21. marca	meja novooblikovanih KS, o katerih se bo odločalo na referendumu
3.	Imenovati volilno komisijo KS	svet KS	do 25. febr.	dopolnilna imenovanja na seji sveta KS
4.	Določiti glasovalne enote in mesta glasovanja v KS (podroben seznam enot posredovati strokovni službi Sob)	volilna komisija KS	do 21. marca	glasovalne enote naj se pokrivajo z vol. enot. za volitve delegacij
5.	Imenovati glasovalne odbore	volil. komisija KS	do 21. marca	
6.	Naročiti glasovalne predpise pri UNZ — SML	odgovorna služba Sob	do 24. marca	UNZ pravi volilne predpise do 28. marca
7.	Preveriti glasovalne predpise in jih dostaviti odgovorni službi Sob	volilna komisija KS	do 28. marca do 3. aprila	
8.	Naročiti izdelavo glasovalnih imenikov	odgovorna služba Sob	do 4. aprila	
9.	Naročiti izdelavo glasovalnic, vabil in razglasov za izvedbo referendumu ter pripraviti ostali glasovalni material v zvezi s tehnično izvedbo referendumu	odgovorna služba Sob	do 4. aprila	
10.	Inštruktura glasovalnih odborov	volilna komisija KS	od 14. do 18. aprila	sodelovanje strokovne službe Sob in občinske vol. komisije
11.	Raznos vabil za referendum	volilna komisija KS in akcijski odbor pri predsedstvu KK SZDL	od 12. do 16. aprila	
12.	Prevzem glasovalnega gradiva od odgovorne službe Sob	volilna komisija KS	18. aprila	
13.	Razdelitev glasovalnega gradiva glasovalnim odborom in priprava glasovalnih mest	volilna komisija KS, glasovalni odbori in akcijski odbor	19. aprila	
14.	REFERENDUM	glasovalni odbori in volilna komisija KS	20. aprila	
15.	Ugotoviti in objaviti izid referendumu (javna objava)	volilna komisija KS	20. in 21. aprila	javna objava v glasilu OK SZDL
16.	Opraviti analizo priprav in izvedbe referendumu	predsedstvo in akcijski odbor KK SZDL	od 21. do 25. aprila	
17.	Poročilo o izvedbi referendumu ter sprejem ugotovitvenega sklepa o uspešnosti; sprejem natančnega akcijskega programa in rokovnika opravil za pripravo na volitve samoupravnih organov in delegacij v novooblikovanih KS	skupščina KS	do 26. aprila	

Celotne organizacijske in politično propagandne priprave usklajujejo v KS predsedstvo KK SZDL in akcijski odbor, na ravni občin in mesta pa akcijski odbori za preoblikovanje KS. Naloge izvajajo skladno s sprejetimi rokovniki.

Okvirno dogovorjeni rok za konstituiranje samoupravnih organov in družbenopolitičnih organizacij je 15. junij 1980. Volitve delegacij morajo biti izvedene najkasneje v oktobru 1980.

Iz občin ljubljanske regije

Občinski komite ZK Ljubljana Vič — Rudnik je za vse sekretarje osnovnih organizacij pripravil seminar z zelo raznolikim programom usposabljanja. Sekretarji so se tudi tokrat o seminarju zelo pohvalno izrazili, saj jim nova spoznanja, oziroma tvorsten način usposabljanja pri opravljanju njih dolžnosti zelo koristijo.

Predsednik izvršnega sveta skupščine SR Slovenije dr. Anton Vrtača se je ob obisku v kamniški občini pogovarjal s predstavniki občinske skupščine in izvršnega sveta. Pogovor, ki se ga je udeležil tudi republiški sekretar za ljudsko obrambo Martin Košir, se je nanašal na aktualne zadeve družbenega in gospodarskega razvoja kamniške občine.

Mladi se zavedamo, da je ta družba tudi naša

(Nadaljevanje s 1. strani)

Tudi v naši občini so se v zadnjih letih pojavili problemi pri organiziranem delu mladih, kar pa v zadnjem obdobju skupaj z drugimi subjektivnimi silami pozitivno rešujemo. Res je, da tudi s tako organizacijo in s takimi oblikami dela še ne moremo biti zadovoljni, vendar lahko danes ugotovljamo, da se stvari obrabčajo na bolje. Programske usmeritve in naloge, ki smo jih zastavili na izredni volilno-programski konferenci, uresničujemo kljub nekaterim kadrovskim težavam. Prav zato pa je izredno pomembno vključevanje in delo mladih komunistov v vseh sredinah, kjer mladi delamo in živimo. Mladi komunisti morajo biti idejno in organizacijsko jedro znotraj ZSM ter s svojim delom in aktivnostjo zagotavljati kvaliteto dela znotraj svojih sredin. Člani ZK se morajo skupaj z ZSM bolj angažirati, da bi organizacije in društva, v katerih se mladi združujejo in zbirajo, intenzivneje delale pri svojem idejnopolitičnem in akcijskem usposabljanju ter krepitvi in da bi se po enotnih načelih organiziranje stalno prilagojevalo vsebini aktivnosti ter konkretnim oblikam in metodam delovanja pri reševanju aktualnih družbenih nalog in potreb mladih, kjer delajo, živijo in se učijo. To je bil tudi eden od zaključkov pogovora odgovornih mladinskih političnih delavcev iz ljubljanskih občin s sekretarjem MK ZS Marjanom Orožnom.

In ko danes ugotovljamo ter ocenjujemo aktivnost mladih v naši občini, lahko rečemo, da se mladi zavedamo odgovornosti, ki jih imamo v naši družbi. Pripravljeni smo braniti našo svobodo in neodvisnost, kovati bratstvo in enotnost ter še naprej razvijati naš samoupravni socialistični sistem, ki je naš in ga sprejemamo za svojega. Ta družba je naša, zato jo bomo gradili naprej na temeljih, ki so jih postavili prejšnji rodovi, ZKJ in tovariši Tito. Zato lahko računamo in morate računati na nas.

JOŽE PETEK